



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**KOMISIJA ZA VETERANE**



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3  
Mobitel: +385 (0) 99 3111521  
IBAN: HR1523600001101420453  
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363  
Telefon:+385 (1) 3777276  
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr  
Matični broj 3212092

Zagreb, 14. lipnja 2015. godine.

# Glasnik 17

(2015. godina)



Uređuje:

*J. Valerijev*

Ivica VALERIJEV, tajnik

## Obavijesti:

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ, 099 7330474):

### Odigrane utakmice:

#### 16. kolo:

**Dinamo Turić - DDR Croatia 90./91. 2 - 2 (11. 6. 2015.)**

(Pero ČALIĆ, Zoran KOS // Igor BARIŠIĆ, Anto PAVIĆ)

#### 19. kolo:

**Smit Commerce - Gajnice 3 - 1 (11. 6. 2015.)**

(Ivica MEGLAJEC (2), Dražen BOBINEC // Ivan ČENGIĆ)

**Kustošija Citroën - Sava (Gredice) 0 - 4 (12. 6. 2015.)**

(Mate ČULJAK (2), Neven NOVAČIĆ, Miroslav KNEZOVIĆ)

### Registrirane utakmice:

#### 4. kolo:

**Gajnice - Polet (Sv.Klara) 3 - 0 (Disciplinski pravilnik, Članak 58)**

#### 19. kolo:

**Autocesta Ri-Zg - Dinamo Turić 0 - 3 (Disciplinski pravilnik, Članak 58)**

Interesantan, zanimljiv zadnji tjedan prvenstva u kojem je trebalo biti odigrano 10 utakmica; 5 utakmica redovnog 21. kola i 5 zaostalih utakmica. Kada sam analizirao raspored i vidio da će neke ekipe u tom tjednu, odigrati tri utakmice, odmah sam pomislio na ozljede, takav tempo teško mogu pratiti i profesionalci i eto, to se i desilo, na zaostaloj utakmici Dinamo Turić 1- DDR Croatia 90./91., ozlijeđen je igrač Dinama Turić 1, Slavko Jelić; prema šturim informacijama, noga mu je u gipsu. Svakako ću ga nazvati da čujem detalje, znam kako mu je, jer i ja sam nastradao u 20. kolu i meni je noga u gipsu. A što reći, Slavku želim brzi oporavak i povratak na igralište. Od tih deset utakmica dvije "zaostale" nisu odigrane, ekipe Autocesta Ri - Zg i Polet (Sv. Klara) nisu se pojavile na igralištima pa je ovim momčadima stegovni sudac izrekao kazne. Za ovakav "pretrpani" tjedan veliki dio "krivnje" snose voditelji ekipa jer su trebali, davno prije, dogovoriti odigravanje ovih utakmica, a mali dio "krivnje" snosim i ja jer sam dozvolio "beskrajno" dogovaranje termina i pokušao svima "ići na ruku", a što je zapravo, nemoguće. Vjerujte mi, ubuduće se tako nešto neće desiti, inzistirat ću da se neodigrane utakmice odigraju prema **Propozicijama natjecanja**. Prije zadnjeg kola poznat je prvak, Smit Commerce i zna se da ekipa Trnja seli u niži rang natjecanja, a o osvajanju drugog i trećeg mjesta na ljestvici direktno će odlučivati utakmica zadnjeg kola Gajnice -Dinamo Turić 1.

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084)

### Neodigrane utakmice:

#### 19. kolo:

**Concordia - Odra (18. 6. 2015. u 19:00 h)**

### Odigrane utakmice:

#### 13. kolo:

**RIZ 1978. - Cro Docs 3 2 (11. 6. 2015.)**

(Bariša KRASIĆ (2), Goran TOMIĆ // Damir JURKOVIĆ, Petar ŠARIĆ)

#### 17. kolo:

**Prigorje (Markuševac) - Studentski grad 1 2 - 1 (11. 6. 2015.)**

(Silvio ŠIMUNJAK, Damir CIGLENEČKI // Josip BRZICA)

Što se prvenstvo bliži kraju očigledno je da su mnogi već u mislima na plažama i drugdje jer većina čeka kraj. Ovo kolo obilježilo je dva isključenja, jedno izravno, drugo zbog dvije opomene na utakmici Ivanja Reka Posavina - Odra. Problema je

bilo i zbog toga što obje momčadi imaju prijavljene iste boje dresova (*plava*), a prema **Propozicijama natjecanja**, **domaćin** je obvezan mijenjati dresove. Ovim vam putem skrećem pažnju gospodo voditelji da oko toga ne filozofirate i sucima otežavate. Propozicije vam sve govore pa se potrudite da ih i pročitate. U ovom slučaju i suci bi se trebali malo informirati oko **Propozicija natjecanja** veteranskog nogometa koje se ne baš puno razlikuju od propozicija seniorskog nogometa. Odigrane su zaostale utakmice: 13. kolo: RIZ 1978 .- CRO DOCS 3:2, golove za RIZ postigli su Krasić B. (2), Tomić G., a za CRO DOCS Jurković D. i Šarić P. U ovoj utakmici igrač RIZ 1978., Bariša KRASIĆ, bivši košarkaš (*Brotnjo, Cibona, Cedevita, Zadar*), postigao je euro zgoditak, a što je dokaz da i veterani igraju dobar nogomet. Što reći, sportaš je uvijek sportaš, čestitam! Utakmica 17. kola u koju su odigrali izravni konkurenti za ostanak u ligi Prigorje (M) - Studentski Grad 1 završena je rezultatom 2 1. Golove za Prigorje (M) postigli su Šimunjak S. i Ciglenečki D., a za Studentski Grad 1 Brzica J.

## 2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254)

### Odigrane utakmice:

#### 20. kolo:

**Vaga - KKK Zagreb 1 2 (11. 6. 2015.)**

(Ivan LOVRIĆ // Dejan SUČEVIĆ (2))

Evo, gotovo smo na samom kraju 46. prvenstvene nogometne sezone veterana ZNS-a, 2014/2015 pa nam tako preostaje za odigrati još samo jedno prvenstveno kolo u ponedjeljak, 15. lipnja, a onda svi odlazimo na zasluženi odmor. Već nakon 21. kola prva momčad koja je otišla na zasluženi odmor je momčad VNK Metalac, te istom želimo ugodan odmor uz ponovni susret na jesen u novoj 47. prvenstvenoj nogometnoj sezoni 2015/2016 za veterane ZNS-a. Osnovna značajka 21. kola leži u činjenici da su strijelci bili izrazito raspoloženi u postizanju golova. Tako su golmani ukupno čak 37 puta vadili loptu iz svojih mreža ili prosječno je to čak nevjerojatnih 7,4 gola po utakmici. Svakako ovo 21. kolo treba posebno istaknuti, jer je rekordno po broju postignutih golova od svih do sada odigranih kola naše lige. Svakako ovdje treba istaknuti momčadi kojima je uspjelo nanijeti visoke poraze svojim suparnicima: Najprije, to je kao gostu uspjelo momčadi VNK Vaga u Podsusedu gdje su visoko porazili momčad VNK Podsuseda 1981. čak 2 8. Visoke identične pobjede od 7 2 kao domaćini ostvarili su Rudeš vs Silvija stil, te KKK Zagreb vs Zanatlija. Utakmica Horvati 1975. Mešić com vs Prečko OS Metali završila visokom pobjedom gostiju 2:5 te predstavlja svojevrsno iznenađenje. I na kraju Metalac vs VNK Špansko, sva tri boda uknjižili su domaćini pobjedom na samom kraju sezone, a konačan rezultat je bio 2:0. Dečki Vrapča bili su u ovome kolu slobodni, pa su se Zagrebaši pobjedom opasno približili prvoplasiranoj momčadi Vrapče 1978. tako da sada zaostaju samo dva boda od Vrapčanaca, a imaju još za odigrati jednu odgođenu utakmicu u četvrtak 11. lipnja od koje realno mnogo očekuju. Ostalih značajnijih promjena nakon odigranog ovog 21. kola na ljestvici nije bilo. Suđenje je uglavnom uz eventualne sitne zamjerke očekivano, zadovoljavajuće. Ovo izvješće završavam s komentarom nakon odigrane zaostale utakmice 20. kola na igralištu NK Blato, četvrtak 11. lipnja između Vaga vs. KKK Zagreb. Narečena utakmica završila pobjedom gostujuće momčadi KKK Zagreba rezultatom 1 2. i na taj način KKK

Zagreb preuzima prvu poziciju na ljestvici te im je uspjelo Vrapčance za bod nadvisiti. Utakmica je bila prava prvenstvena, klupa Vage nije imala rezervnih igrača, a u prvom dijelu utakmice ozlijedio se igrač Vage, pa su do kraja utakmice igrali brojčano oslabljeni tj. igrali s igračem manje. Budući da je KKK Zagrebu bio imperativ pobjeda, dosta se griješilo, dok su igrači Vage sjajno parirali i relativno su imali vremenski više loptu u svojem posjedu i bili opasniji pred golom Zagreba. No, iskusni igrač kao što je Dejan Sučević iskoristio je neopreznost obrane Vage i s dva pogotka donio važnu pobjedu KKK Zagrebu. Na kraju, za konačan rasplet oko podjele za prve tri pozicije moramo čekati posljednje 22. kolo. Suđenje utakmice KKK Zagreb vs Vaga nije bilo na zavidnoj razini, očekivali smo daleko više od gospodina Branka Horvata, ocjena je obiju momčadi. Također, evidentna primjedba na suca je što u službeni *Zapisnik o utakmici* nije upisao imena igrača koje je javno opomenuo, dodijelivši im žute kartone. Ova primjedba se generalno odnosi i na ostale suce jer vjerojatno i mnogi slično postupaju. Na kraju ovog izvješća očekujem od svih da smognete snage i da odigrate fer i športski, kao uglavnom i do sada, ovo posljednje 22. prvenstveno kolo.

## 2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054)

### Odigrane utakmice:

#### 9. kolo:

**Naftaš Ivanić - Retkovec 4 0 (11. 6. 2015.)**

(Hrvoje ŠKRINJAR (3), Darko KLJAJIĆ)

Ovo kolo je bilo jako efikasno. Postignuto je 36 golova, najviše u Sesevskom Kraljevcu čak 11. Drugi domaćin, Dubrava je sa 6 pogodaka ispratila susjede iz Retkovca koji i dalje muku muče s ekipiranjem, to jest s kvorumom. Studentski Grad je lidera lige počastio s 4 gola i tako se uključio u borbu za drugo mjesto. Kašina je propustila priliku za pobjedu na domaćem terenu nad Usorom, koja je došla do trijumfa uz pomoć **(po tvrdnjama domaćina)** s igračem koji nije registriran **(nema dovoljan broj godina za nastupanje u veteranima)**. Slučaj je predan Stegovnom sucu na dalji postupak. I INAS nastavlja s pobjedama, tako je ovaj puta pobijeđen Maksimir na njegovom terenu. Borba za drugo mjesto će biti neizvjesna do zadnjeg kola. Prvak naše lige zna se već jedno izvjesno vrijeme, a to je Radnik iz Seseveta.

## 2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484)

### Odigrane utakmice:

#### 18. kolo:

**Optimist - Nur 1 - 2 (11. 6. 2015.)**

(Boro VULIN // Edin HUKANOVIĆ (2))

Odigrano je prethodno, 21. kolo, a u četvrtak, 11. lipnja zaostala utakmica 18. kola Optimist - Nur te smo u predviđenim i planskim okvirima priveli prvenstvo kraju. Zahvaljujem se ekipama i voditeljima, koje su imale neodigrane utakmice, na angažmanu da se iste odigraju u predviđenim terminima. Posebno se treba zahvaliti na razumijevanju i susretljivosti Optimistima i njihovom voditelju gospodinu Ivici Špeharu koji su odgođene utakmice pristali odigrati u vrlo kratkom roku (ponedjeljak - četvrtak - ponedjeljak - četvrtak) te tako izašli u susret i Leskovcu i momčadi Nur. Ubuduće molim i apeliram na sve momčadi. dobro

razmislite kada predlažete odgodu, osim poradi vremenskih uvjeta. Jer kada se dogodi situacija koja je bila sada, da jedna momčad mora praktično u dva tjedna odigrati četiri utakmice nije primjerena veteranskim ligama. Kolo prije kraja, praktično je sve riješeno što se tiče poretka na prva tri mjesta. Vodeće momčadi samo su potvrdile svoju dominaciju, Buzin u Čehima protiv Ta ista, koji je na krilima Vuka došao do bodova. Kako je Nur u četvrtak dobio u Hrašću Optimist tako je i zacementirao drugu poziciju na tablici. Iako su Obrežani odigrali u ponedjeljak neriješeno u Hrašću, samo su potvrdili treću poziciju, jer su Leskovčani bili slobodni. Stari prijatelji su dobili Čehe, a Mladost iz Dragonošca je remizirala doma s Brezovicom. Suđenje korektno i bez prigovora. Očekuje nas još jedno kolo i onda na zaslužen odmor koji svi jedva čekamo.

## 2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264)

### Odigrane utakmice:

#### 1. kolo:

**Šparta Elektra - Zapruđe 3 4 (11. 6. 2015.)**

(Tomislav NIKŠIĆ, Mario LISAK, Hrvoje MAGAŠIĆ // Damir OREŠKOVIĆ (2), Dejan BRODARIĆ (2))

Napokon je odigrana i odgođena utakmica 1. kola između Šparta Elektre i novog prvaka lige, Zapruđa. Iako su električari pružili dobar otpor prvaku, vodili u tri navrata, prvak je ipak na kraju slavio sa golom razlike. Na utakmici po sparnom i vrućem vremenu, igrači obje ekipe su pružili dobar nogomet i postigli nekoliko lijepih golova. U utakmicama 21. kola odigrane su utakmice koje su mogle odlučiti o plasmanu na drugom i trećem mjestu na ljestvici. Hrašće se pobjedom u gostima kod Ravnica bodovno izjednačilo na tablici sa VNK ZET koji je izgubio od Zelengaja. U zadnjem kolu pobjeda osigurava Hrašću drugo mjesto na ljestvici dok bi ZET bio na trećem. U međusobnim susretima Hrašće je bio bolji, te time i prednost na ljestvici. Novak u ligi, Ravnice su se pokazali kao dobar suparnik svojim protivnicima. U ovom kolu su izgubili od direktnog suparnika za bolji plasman od ekipe Hrašća i time ostali na četvrtom mjestu koje u slučaju poraza u zadnjem kolu od prvaka lige, a pobjedom Zelengaja će izgubiti i zauzeti peto mjesto. Zelengaj je pobjedom nad ekipom ZET ostao među pet prvoplasiranih ekipa, što im je najbolji plasman u posljednjih nekoliko prvenstava. Od ostalih momčadi Monting je pobijedio Škvadru, a Ivanjska Šimići je visoko porazila Šparta Elektru, koji su odigranom odgođenom utakmicom završili ovo prvenstvo. Slavonac je doma poražen od NKV ZG 2003. koji je u zadnjih nekoliko kola pobijedio svoje protivnike. Slavonac je, na žalost, igrao bez svog voditelja Krešimira Lovrekovića - Barezija koji je u utakmici 20. kola protiv Šparte Elektre pretrpio ozbiljnu ozljedu gležnja noge i završio na traumi gdje su mu stavili gips. Iako od protivničkog igrača nije bilo namjere da se ozljedi suparnik, ipak se dogodi takva ozljeda. Zato uvijek sugeriram voditeljima da upozore momčad koju vode da izbjegavaju startove koji mogu dovesti do ozbiljne ozljede protivnika. Kolegi Bareziju želim u ime svih sudionika veteranskog prvenstva i u svoje osobno ime da se što brže oporavi i bude spreman za sljedeće 47. prvenstvo. U zadnjem kolu je slobodna ekipa Šparta Elektre. Športski pozdrav.

## Odluke stegovnog suca od 14. lipnja 2015. godine:

1) Igrač VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb), **Martin BIJELONJIĆ (Š.I. 5752)**, isključen na utakmici VNK Dinamo (Odranski Obrež) VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) (*igralište NK Dinamo, Odranski Obrež, Premier liga, 21. kolo, 8. lipnja 2015. godine*), radi vrijeđanja pomoćnog suca utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 46).

Kazna i suspenzija teku od 9. lipnja 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

2) Igrač VNK Odra (Zagreb), **Željko IGNJATOVIĆ (Š.I. 5713)**, isključen na utakmici VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) VNK Odra (Zagreb) (*igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 1. liga skupina B, 21. kolo, 8. lipnja 2015. godine*), radi prekršaja na suparničkim igračem u izglednoj prilici za postizanje zgoditka, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 44).

Kazna i suspenzija teku od 9. lipnja 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

3) Igrač VNK Odra (Zagreb), **Miroslav CERJAK (Š.I. 6844)**, isključen na utakmici VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) VNK Odra (Zagreb) (*igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 1. liga skupina B, 21. kolo, 8. lipnja 2015. godine*), radi dvije opomene, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 44).

Kazna i suspenzija teku od 2. lipnja 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

4) Povjerenik **2. liga skupina B** nije registrirao utakmicu VNK Kašina (Kašina) VNK Usora (Zagreb) (*igralište NK Sesvete, Sesvete, 2. liga skupina B, 21. kolo, 8. lipnja 2015. godine*), radi navodnog igranja igrača za VNK Usora (Zagreb) koji nije registriran, a koji je prijavljen kao igrač **Darinko MANDIĆ (Športska iskaznica 1086810, rođen 9.1.1982, OIB 74196213504)**. Sudac utakmice nije uspio identificirati narečenog igrača jer ovaj nije kod sebe imao **Osobnu iskaznicu**.

Poziva se voditelj VNK Usora (Zagreb), gospodin **Mato GAVRAN (rođen 22.1.1962, OIB 51162887858)** da se u pisanom obliku izjasni o navodima voditelja VNK Kašina (Kašina).

Pisano očitovanje dostaviti u **tajništvo** Komisije za veterane Zagrebačkog nogometnog saveza u Zagrebu, Ulica Mladosti 1. odvojak 3 u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku.

5) Utakmica VNK Autocesta Ri - Zg (Zagreb) VNK Dinamo Turić (Zagreb) (*igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 1. liga skupina A, 19. kolo, 13. lipnja 2015. godine*) nije odigrana radi **nedolaska** igrača VNK Autocesta Ri - Zg (Zagreb) na utakmicu. Sukladno Disciplinski pravilnik HNS, članak 58, utakmica se registrira rezultatom 3 : 0 u korist VNK Dinamo Turić (Zagreb), a VNK Autocesta Ri - Zg (Zagreb) se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u natjecateljskoj sezoni 2014 / 2015.

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 Kn (petsto kuna) naknade.

Poziva se voditelj VNK Autocesta Ri - Zg (Zagreb), gospodin **Željko PIŠKOR** (*rođen 9.3.1957, OIB 10544448355*) da se u pisanom obliku izjasni o razlozima nedolaska na narečenu utakmicu.

Pisano očitovanje dostaviti u **tajništvo** Komisije za veterane Zagrebačkog nogometnog saveza u Zagrebu, Ulica Mladosti 1. odvojak 3 u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku.

6) Utakmica VNK Gajnice (Zagreb) VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) (*igralište NK Ponikve, Zagreb, Gajnice, 1. liga skupina A, 4. kolo, 13. lipnja 2015. godine*) nije odigrana radi **nedolaska** igrača VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) na utakmicu. Sukladno Disciplinski pravilnik HNS, članak 58, utakmica se registrira rezultatom 3 : 0 u korist VNK Gajnice (Zagreb), a VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u natjecateljskoj sezoni 2014 / 2015.

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 Kn (petsto kuna) naknade.

Poziva se voditelj VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara), gospodin **Goran RUKAVINA** (*rođen 10.5.1971, OIB 29220768080*) da se u pisanom obliku izjasni o razlozima nedolaska na narečenu utakmicu.

Pisano očitovanje dostaviti u **tajništvo** Komisije za veterane Zagrebačkog nogometnog saveza u Zagrebu, Ulica Mladosti 1. odvojak 3 u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### Premier liga

21. kolo, ponedjeljak, 8. lipnja 2015. godine; 18:45 h

|   |                |                       |   |   |   |
|---|----------------|-----------------------|---|---|---|
| 1 | HAŠK 1903.     | Jarun                 | 1 | 0 | Damir CVEK  |
| 2 | Rudeš C.I.O.S. | Tekstilac Ravnice     |   |   | Nije igrano   |
| 3 | Autoklub Siget | Botinec               | 5 | 1 | Ilija GAVRAN (2), Ilija PRANJIĆ, Mladen KAROGLAN, Damir ŠKARO // Jurica MATIĆ |
| 4 | IPA Zagreb     | Lokomotiva            |   |   | Nije igrano   |
| 5 | Trešnjevka     | Sesvetski Kraljevec 1 | 4 | 2 | Vedran PERIĆ (3), Antun MARJANOVIĆ // Ivan HUNIĆ, Tomislav BONCEK             |
| 6 | Dinamo (OO)    | Dubrava Tim Kabel     | 1 | 0 | Kruno STUNJA  |

### LJESTVICA

| Pozicija | Klub                         | Odigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primljeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|------------------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|--------|
| 1        | Autoklub Siget               | 17       | 15      | 0          | 2      | 66                  | 16                 | 50               | 45     |
| 2        | Lokomotiva                   | 17       | 13      | 1          | 3      | 65                  | 29                 | 36               | 40     |
| 3        | HAŠK 1903.                   | 18       | 9       | 3          | 6      | 52                  | 45                 | 7                | 30     |
| 4        | Rudeš C.I.O.S.               | 17       | 8       | 4          | 5      | 48                  | 29                 | 19               | 28     |
| 5        | Jarun                        | 17       | 9       | 1          | 7      | 48                  | 32                 | 16               | 28     |
| 6        | Dubrava Tim Kabel            | 17       | 9       | 1          | 7      | 38                  | 39                 | -1               | 28     |
| 7        | Trešnjevka (-1)              | 17       | 6       | 0          | 11     | 31                  | 56                 | -25              | 17     |
| 8        | Dinamo (OO)                  | 17       | 5       | 1          | 11     | 25                  | 52                 | -27              | 16     |
| 9        | Sesvetski Kraljevec 1        | 18       | 4       | 1          | 13     | 43                  | 64                 | -21              | 13     |
| 10       | Botinec                      | 17       | 2       | 0          | 15     | 19                  | 73                 | -54              | 6      |
| 11       | Tekstilac Ravnice (odustali) | 0        | 0       | 0          | 0      | 0                   | 0                  | 0                | 0      |
| 12       | IPA Zagreb (odustali)        | 0        | 0       | 0          | 0      | 0                   | 0                  | 0                | 0      |

### LISTA STRIJELACA

25 - Krešimir ŠAMIJA (Lokomotiva); 22 - Damir KRALJEVIĆ (Jarun); 21 - Džemal ADILJI (Dubrava Tim Kabel); 20 - Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva); 19 - Jakša JURKOVIĆ (Trešnjevka); 13 - Ivan HUNIĆ (Sesvetski Kraljevec 1); 12 - Vjekoslav HRABAR (HAŠK 1903.)

### SUSPENDIRANI

Martin BIJELONJIĆ (Dubrava Tim Kabel) - crveni karton

22. kolo, ponedjeljak, 15. lipnja 2015. godine; 19:00 h

|   |                       |                |                                   |
|---|-----------------------|----------------|-----------------------------------|
| 1 | Jarun                 | Dinamo (OO)    |                                   |
| 2 | Dubrava Tim Kabel     | Trešnjevka     |                                   |
| 3 | Sesvetski Kraljevec 1 | IPA Zagreb     | Ne igra se                        |
| 4 | Lokomotiva            | Autoklub Siget | 19:45 h; umjetna trava; Kajzerica |
| 5 | Botinec               | Rudeš C.I.O.S. |                                   |
| 6 | Tekstilac Ravnice     | HAŠK 1903.     | Ne igra se                        |



## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### 1. liga skupina A

21. kolo, ponedjeljak, 8. lipnja 2015. godine; 18:45 h

|   |                     |                  |   |   |  |
|---|---------------------|------------------|---|---|--|
| 1 | Dinamo Turić        | SLOBODNI         |   |   |  |
| 2 | DNK Zagreb          | Gajnice          | 1 | 3 | Denis AHMETAŠEVIĆ // Damir MATLEKOVIĆ, Ivica VALEK, Dario CIPRIŠ   |
| 3 | Autocesta Ri-Zg     | Sava (Gredice)   | 0 | 2 | Mario MLINARIĆ, Zdravko PLEIĆ  |
| 4 | Smit Commerce       | Blato            | 3 | 1 | Ivica MEGLAJEC (2), Petar ŠIMIĆ // Marijo ZAGOREC  |
| 5 | Kustošija Citroën   | Polet (Sv.Klara) | 1 | 2 | Davor GUŠTIN // Ivan VARIVODA, Željko RAJIĆ  |
| 6 | DDR Croatia 90./91. | Trnje            | 7 | 2 | Alojz ĆUBELIĆ (2), Igor BARIŠIĆ (2), Mato KRIŽANAC (2), Tomislav ĆORIĆ // Slobodan DŽAMONJA, Ivica KLJAK |

### LJESTVICA

| pozicija | Klub                     | Odigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primijeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|--------------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|--------|
| 1        | Smit Commerce            | 19       | 14      | 3          | 2      | 55                  | 27                 | 28               | 45     |
| 2        | Dinamo Turić             | 19       | 12      | 3          | 4      | 56                  | 31                 | 25               | 39     |
| 3        | Gajnice                  | 19       | 12      | 1          | 6      | 59                  | 29                 | 30               | 37     |
| 4        | DDR Croatia 90./91.      | 20       | 8       | 6          | 6      | 51                  | 39                 | 12               | 30     |
| 5        | Polet (Sveta Klara) (-1) | 19       | 9       | 3          | 7      | 42                  | 52                 | -10              | 29     |
| 6        | Kustošija Citroën Savska | 19       | 8       | 2          | 9      | 37                  | 33                 | 4                | 26     |
| 7        | Sava (Gredice)           | 19       | 8       | 1          | 10     | 32                  | 36                 | -4               | 25     |
| 8        | Autocesta Ri-Zg (-1)     | 19       | 6       | 5          | 8      | 31                  | 46                 | -15              | 22     |
| 9        | DNK Zagreb               | 19       | 6       | 3          | 10     | 39                  | 51                 | -12              | 21     |
| 10       | Blato                    | 19       | 5       | 3          | 11     | 35                  | 48                 | -13              | 18     |
| 11       | Trnje                    | 19       | 1       | 2          | 16     | 22                  | 67                 | -45              | 5      |

### LISTA STRIJELACA

18 - Ivan MILAS (Dinamo Turić), Dražen BOBINEC, Ivica MEGLAJEC (Smit Commerce); 16 - Igor BARIŠIĆ (DDR Croatia 90./91.), Silvio FOČIĆ (Polet (SK)); 15 - Igor PETRČIĆ (Gajnice); 12 - Darko ŽUPAN (Autocesta Rijeka - Zagreb)

### SUSPENDIRANI

Slavko TOPIĆ (DDR Croatia 90./91.), Drago KORDIĆ (Polet (SK)), Mislav BUŠIĆ (Dinamo

Turić), Željko MALTAR (Blato), Tihomir KRSTANOVIĆ (DNK Zagreb) - neplaćena kazna

22. kolo, ponedjeljak, 15. lipnja 2015. godine; 19:00 h

|   |                  |                     |  |
|---|------------------|---------------------|--|
| 1 | SLOBODNI         | DDR Croatia 90./91. |  |
| 2 | Trnje            | Kustošija Citroën   |  |
| 3 | Polet (Sv.Klara) | Smit Commerce       |  |
| 4 | Blato            | Autocesta Ri-Zg     |  |
| 5 | Sava (Gredice)   | DNK Zagreb          |  |
| 6 | Gajnice          | Dinamo Turić        |  |

## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### 1. liga skupina B

21. kolo, ponedjeljak, 8. lipnja 2015. godine; 18:45 h

|   |                       |                       |   |   |  |
|---|-----------------------|-----------------------|---|---|--|
| 1 | SLOBODNI              | Cro Docs              |   |   |  |
| 2 | Ivanja Reka Posavina  | Odra                  | 3 | 1 | Franjo ZIRDUM (2), Marinko RADIĆ // Berislav JURKIN                                |
| 3 | Trnava                | Trocal                | 4 | 1 | Siniša LUKIĆ, Slaven TEGLOVIĆ, Željko PRNIĆ, Dalibor ĐURINIĆ // Damir PRALAS       |
| 4 | Concordia             | Studentski grad 1     | 1 | 3 | Dušan KAPETANOVIĆ // Miroslav PETROVIĆ (2), Josip BRZICA                           |
| 5 | RIZ 1978.             | Prigorje (Markuševec) | 3 | 3 | Domagoj STARČEVIĆ, Deni KURIĆ, Darko BARIĆ // Silvio ŠIMUNJAK (2), Tihomir HABAZIN |
| 6 | Prigorje (Žerjavinec) | Mala Mlaka            | 2 | 3 | Goran VOJNOVIĆ (2) // Davor DRVENKAR, Mladen PRLINA, Renato CVETKOVIĆ              |

### LJESTVICA

| Pozicija | Klub                   | Ođigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primljeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|------------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|--------|
| 1        | Cro Docs               | 19       | 15      | 2          | 2      | 49                  | 10                 | 39               | 47     |
| 2        | Trnava                 | 19       | 13      | 2          | 4      | 59                  | 22                 | 37               | 41     |
| 3        | Mala Mlaka             | 19       | 9       | 4          | 6      | 29                  | 27                 | 2                | 31     |
| 4        | Prigorje (Žerjavinec)  | 19       | 8       | 4          | 7      | 41                  | 28                 | 13               | 28     |
| 5        | Odra                   | 19       | 8       | 2          | 9      | 40                  | 51                 | -11              | 26     |
| 6        | Prigorje (Markuševec)  | 19       | 7       | 2          | 10     | 30                  | 46                 | -16              | 23     |
| 7        | Concordia              | 18       | 7       | 1          | 10     | 33                  | 48                 | -15              | 22     |
| 8        | RIZ 1978. (-1)         | 19       | 6       | 4          | 9      | 30                  | 35                 | -5               | 21     |
| 9        | Trocal                 | 19       | 6       | 3          | 10     | 23                  | 32                 | -9               | 21     |
| 10       | Ivanja Reka Posavina   | 19       | 5       | 4          | 10     | 23                  | 40                 | -17              | 19     |
| 11       | Studentski grad 1 (-1) | 19       | 5       | 2          | 12     | 27                  | 45                 | -18              | 16     |

### LISTA STRIJELACA

18 - Dušan KAPETANOVIĆ (Concordia); 17 - Dalibor ĐURINIĆ (Trnava); 16 - Silvio ŠIMUNJAK (Prigorje (M)); 14 - Tihomir GRGIĆ (Cro Docs); 11 - Siniša LUKIĆ (Trnava); 10 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž)), Josip BRZICA (Studentski grad 1)

### SUSPENDIRANI

Neven CVETKOVIĆ (Mala Mlaka) - neplaćena kazna; Željko IGNJATOVIĆ, Miroslav CERJAK

(Odra) - crveni karton

22. kolo, ponedjeljak, 15. lipnja 2015. godine; 19:00 h

|   |                       |                       |         |
|---|-----------------------|-----------------------|---------|
| 1 | Cro Docs              | Prigorje (Žerjavinec) |         |
| 2 | Mala Mlaka            | RIZ 1978.             |         |
| 3 | Prigorje (Markuševec) | Concordia             |         |
| 4 | Studentski grad 1     | Trnava                |         |
| 5 | Trocal                | Ivanja Reka Posavina  | Rugvica |
| 6 | Odra                  | SLOBODNI              |         |

## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### 2. liga skupina A

21. kolo, ponedjeljak, 8. lipnja 2015. godine; 18:45 h

|   |                |                  |   |   |   |
|---|----------------|------------------|---|---|---|
| 1 | Horvati 1975.  | Prečko OS Metali | 2 | 5 | Zdravko KANCELJAK (2) // Igor KRALJ (3), Anđelko BENKOVIĆ, Božidar KOVAČ                                    |
| 2 | Rudeš          | Silvija stil     | 7 | 2 | Tomislav BOGOVIĆ (2), Bojan PALAVERŠIĆ (2), Darijo ANUŠIĆ, Oliver KUSTURIĆ, Hrvoje HRUŠKA // Saša BASIĆ (2) |
| 3 | Podsused 1981. | Vaga             | 2 | 8 | Jesenko ALIŠIĆ, Vjekoslav JELIĆ // Ivan LOVRIĆ (5), Petar DAJAK (3)   |
| 4 | KKK Zagreb     | Zanatlija        | 7 | 2 | Dejan SUČEVIĆ (3), Mijo FRKOVIĆ (3), Filip GRUBIŠIĆ // Alan GUSTOVIĆ (2)                                    |
| 5 | Metalac        | Špansko          | 2 | 0 | Ivica GUDELJ (2)  |
| 6 | Vrapče 1978.   | SLOBODNI         |   |   |   |

### LJESTVICA

| Pozicija | Klub                    | Ođigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primijeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|-------------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|--------|
| 1        | KKK Zagreb              | 19       | 15      | 0          | 4      | 68                  | 28                 | 40               | 45     |
| 2        | Vrapče 1978.            | 19       | 14      | 2          | 3      | 55                  | 19                 | 36               | 44     |
| 3        | Prečko OS Metali        | 19       | 11      | 6          | 2      | 44                  | 23                 | 21               | 39     |
| 4        | Rudeš                   | 19       | 11      | 3          | 5      | 50                  | 37                 | 13               | 36     |
| 5        | Silvija stil            | 19       | 10      | 4          | 5      | 46                  | 28                 | 18               | 34     |
| 6        | Zanatlija               | 19       | 10      | 1          | 8      | 43                  | 37                 | 6                | 31     |
| 7        | Vaga                    | 19       | 6       | 3          | 10     | 37                  | 46                 | -9               | 21     |
| 8        | Podsused 1981.          | 19       | 5       | 3          | 11     | 26                  | 40                 | -14              | 18     |
| 9        | Horvati 1975. Mešić com | 19       | 5       | 3          | 11     | 38                  | 65                 | -27              | 18     |
| 10       | Metalac                 | 20       | 3       | 2          | 15     | 16                  | 44                 | -28              | 10     |
| 11       | Špansko                 | 19       | 1       | 1          | 17     | 17                  | 73                 | -56              | 4      |

### LISTA STRIJELACA

33 - Dejan SUČEVIĆ (KKK Zagreb); 25 - Saša BASIĆ (Silvija stil), 18 - Luka ŠIMIĆ (Podsused 1981.); 17 - Zdravko KANCELJAK (Horvati 1975. Mešić com); 14 - Ivan LOVRIĆ (Vaga), Darko BUKOVČAN (Vrapče 1978.)

### SUSPENDIRANI

Vaga - neplaćena kazna i neplaćena članarina; Ivan MEZAK (Podsused 1981.), Perica

MIRKOVIĆ, Ivan MARIĆ, Darko MIRKOVIĆ (Vaga) - neplaćena kazna

22. kolo, ponedjeljak, 15. lipnja 2015. godine; 19:00 h

|   |                  |                |                         |
|---|------------------|----------------|-------------------------|
| 1 | Prečko OS Metali | Vrapče 1978.   |                         |
| 2 | SLOBODNI         | Metalac        |                         |
| 3 | Špansko          | KKK Zagreb     | Umjetna trava; Špansko  |
| 4 | Zanatlija        | Podsused 1981. |                         |
| 5 | Vaga             | Rudeš          | 16. 6. u 19:00 h; Blato |
| 6 | Silvija stil     | Horvati 1975.  |                         |

## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### 2. liga skupina B

21. kolo, ponedjeljak, 8. lipnja 2015. godine; 18:45 h

|   |                        |                |   |   |  |
|---|------------------------|----------------|---|---|--|
| 1 | Dubrava Selekt 2       | Retkovec       | 6 | 2 | Robert ČIBARIĆ (2), Damir BEDEKOVIĆ (2), Ivan JERKOVIĆ, Matija GLASNOVIĆ // Krunoslav PATAČIĆ (2)          |
| 2 | Sesvetski Kraljevec 2  | Dobrodol       | 7 | 4 | Ante VULETIĆ (4), Damir GAŠPARAC (2), Tihomir ŠATOVIĆ // Goran OBRADOVIĆ (2), Josip PETRIĆ, Josip ČURKOVIĆ |
| 3 | Studentski grad Zagići | Radnik Sesvete | 4 | 1 | Tomislav MANDIR (2), Tomislav PERVAN, Robert IVANDIĆ // Mario MILIČEVIĆ                                    |
| 4 | Kašina                 | Usora          |   |   | Utakmica nije registrirana. Postupak u tijeku.   |
| 5 | Maksimir               | INAS           | 1 | 3 | Filip JURIĆ // Kemal KARAMEHIĆ (2), Dario MARIJAN  |
| 6 | SLOBODNI               | Naftaš Ivanić  |   |   |  |

### LJESTVICA

| Pozicija | Klub                   | Ođigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primljeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|------------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|--------|
| 1        | Radnik Sesvete         | 19       | 15      | 1          | 3      | 76                  | 35                 | 41               | 46     |
| 2        | INAS                   | 19       | 10      | 4          | 5      | 43                  | 29                 | 14               | 34     |
| 3        | Studentski grad Zagići | 19       | 9       | 5          | 5      | 39                  | 22                 | 17               | 32     |
| 4        | Kašina                 | 18       | 8       | 5          | 5      | 54                  | 37                 | 17               | 29     |
| 5        | Dubrava Selekt 2       | 19       | 8       | 5          | 6      | 47                  | 39                 | 8                | 29     |
| 6        | Naftaš Ivanić          | 19       | 9       | 2          | 8      | 39                  | 33                 | 6                | 29     |
| 7        | Sesvetski Kraljevec 2  | 19       | 6       | 7          | 6      | 43                  | 35                 | 8                | 25     |
| 8        | Retkovec               | 20       | 7       | 3          | 10     | 39                  | 54                 | -15              | 24     |
| 9        | Usora                  | 18       | 6       | 4          | 8      | 44                  | 48                 | -4               | 22     |
| 10       | Maksimir               | 19       | 5       | 0          | 14     | 32                  | 79                 | -47              | 15     |
| 11       | Dobrodol               | 19       | 2       | 2          | 15     | 37                  | 82                 | -45              | 8      |

### LISTA STRIJELACA

31 - Mario MILIČEVIĆ (Radnik Sesvete); 23 - Krunoslav PATAČIĆ (Retkovec); 20 - Ante VULETIĆ (Sesvetski Kraljevec 2); 15 - Robert ČIBARIĆ (Dubrava Selekt 2); 14 - Josip PETRIĆ (Dobrodol), Krunoslav GAZDIĆ (INAS); 12 - Danijel GOLUB (Kašina)

### SUSPENDIRANI

Milan REŽIĆ (Radnik Sesvete), Dalibor STEFANOVIĆ (Naftaš Ivanić), Dragan MANDIR

(Studentski grad Zagići) - neplaćena kazna

22. kolo, ponedjeljak, 15. lipnja 2015. godine; 19:00 h

|   |                |                        |   |
|---|----------------|------------------------|---|
| 1 | Retkovec       | SLOBODNI               |   |
| 2 | Naftaš Ivanić  | Maksimir               |   |
| 3 | INAS           | Kašina                 |   |
| 4 | Usora          | Studentski grad Zagići |   |
| 5 | Radnik Sesvete | Sesvetski Kraljevec 2  | Umjetna trava; Sesvete                      |
| 6 | Dobrodol       | Dubrava Selekt 2       | 16. 6. u 19:00 h; Umjetna trava; Žerjavinec |

## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### 2. liga skupina C

21. kolo, ponedjeljak, 8. lipnja 2015. godine; 18:45 h

|   |                            |                          |   |   |   |
|---|----------------------------|--------------------------|---|---|---|
| 1 | Optimist                   | Obrež                    | 0 | 0 |   |
| 2 | Stari prijatelji - Unibind | Čehi                     | 3 | 2 | Oliver MARIĆ (2), Jure JERKOVIĆ // Emir GRGIĆ (2)                       |
| 3 | <b>SLOBODNI</b>            | <b>Hrvatski Leskovac</b> |   |   |   |
| 4 | Nur                        | Omladinac (O. Strmec)    | 2 | 2 | Karlo KRPETA, Faris PLIČANIĆ // Damir PAVIČIĆ, Boris ŠABARIĆ            |
| 5 | Radio Taxi Zagreb          | Mladost Buzin            | 2 | 5 | Mustafa MOČIĆ (2) // Krešimir VUK (3), Predrag CVJETIČANIN, Igor KRAKIĆ |
| 6 | Mladost (D. Dragonožec)    | Brezovica                | 1 | 1 | Ivica FERKO // Mladen PENEZIĆ   |

### LJESTVICA

| pozicija | Klub                       | Ođigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primijeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi    |
|----------|----------------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|-----------|
| 1        | <b>Mladost Buzin</b>       | 19       | 16      | 2          | 1      | 78                  | 23                 | 55               | <b>50</b> |
| 2        | Nur                        | 19       | 14      | 2          | 3      | 63                  | 27                 | 36               | <b>44</b> |
| 3        | Hrvatski Leskovac          | 19       | 11      | 3          | 5      | 41                  | 34                 | 7                | <b>36</b> |
| 4        | Obrež                      | 19       | 10      | 2          | 7      | 58                  | 53                 | 5                | <b>32</b> |
| 5        | Optimist                   | 19       | 7       | 7          | 5      | 34                  | 25                 | 9                | <b>28</b> |
| 6        | Čehi                       | 19       | 6       | 6          | 7      | 40                  | 40                 | 0                | <b>24</b> |
| 7        | Stari prijatelji - Unibind | 19       | 6       | 4          | 9      | 42                  | 47                 | -5               | <b>22</b> |
| 8        | Mladost (D. Dragonožec)    | 19       | 5       | 4          | 10     | 23                  | 41                 | -18              | <b>19</b> |
| 9        | Radio Taxi Zagreb          | 19       | 4       | 4          | 11     | 36                  | 55                 | -19              | <b>16</b> |
| 10       | Brezovica                  | 19       | 3       | 5          | 11     | 39                  | 68                 | -29              | <b>14</b> |
| 11       | Omladinac (-1)             | 20       | 2       | 3          | 15     | 39                  | 80                 | -41              | <b>8</b>  |

### LISTA STRIJELACA

27 - Nenad ZAGOREC (Obrež); 16 - Dalibor KOS (Brezovica), Krešimir VUK, Roman VIŠEK (Mladost Buzin), Edin HUKANOVIĆ (Nur), Oliver MARIĆ (Stari prijatelji Unibind); 14 - Jusuf TALIĆ (Čehi), Danijel VIDERVOLT (Mladost Buzin); 13 - Mirza MEŠIĆ (Nur)

### SUSPENDIRANI

**Omladinac (Odranski Strmec) - neplaćena članarina**

22. kolo, ponedjeljak, 15. lipnja 2015. godine; 19:00 h

|   |                              |                            |                         |
|---|------------------------------|----------------------------|-------------------------|
| 1 | Obrež                        | Mladost (D. Dragonožec)    | 16. 6. u 19:00 h; Obrež |
| 2 | Brezovica                    | Radio Taxi Zagreb          |                         |
| 3 | Mladost Buzin                | Nur                        |                         |
| 4 | <b>Omladinac (O. Strmec)</b> | <b>SLOBODNI</b>            |                         |
| 5 | Hrvatski Leskovac            | Stari prijatelji - Unibind |                         |
| 6 | Čehi                         | Optimist                   |                         |

## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### 2. liga skupina D

21. kolo, ponedjeljak, 8. lipnja 2015. godine; 18:45 h

|   |                 |                |   |   |  |
|---|-----------------|----------------|---|---|--|
| 1 | <b>SLOBODNI</b> | Zapruđe        |   |   |  |
| 2 | Ivanjska Šimići | Šparta Elektra | 5 | 2 | Darko MAJDANDŽIĆ (2), Joso BARIŠIĆ, Ljubomir MAJDANDŽIĆ, Franjo DEBELJAK // Ivica REGVAR (2) |
| 3 | Slavonac        | NKV ZG 2003.   | 0 | 2 | Davor LAZIĆ, Goran BUKUMIROVIĆ   |
| 4 | Sava Monting    | Škvadra 2012.  | 4 | 2 | Branko MARIĆ (3), Stanko OREMUŠ // Tomislav MIHOLIĆ, Mladen OMERZEL                          |
| 5 | Zelengaj        | ZET            | 2 | 0 | Milutin VELIČKOVIĆ (2)   |
| 6 | Ravnice         | Hrašće         | 0 | 2 | Slavko KRIŽANIĆ, Boris KOČNAR  |

### LJESTVICA

| pozicija | Klub                 | Ođigrano | Pobjede | Neriješeno | Porazi | Postignuto pogodaka | Primijeno pogodaka | Razlika pogodaka | Bodovi |
|----------|----------------------|----------|---------|------------|--------|---------------------|--------------------|------------------|--------|
| 1        | Zapruđe              | 19       | 17      | 2          | 0      | 73                  | 16                 | 57               | 53     |
| 2        | ZET                  | 19       | 11      | 3          | 5      | 58                  | 34                 | 24               | 36     |
| 3        | Hrašće               | 19       | 11      | 3          | 5      | 36                  | 21                 | 15               | 36     |
| 4        | Ravnice              | 19       | 10      | 2          | 7      | 50                  | 41                 | 9                | 32     |
| 5        | Zelengaj             | 19       | 9       | 4          | 6      | 48                  | 33                 | 15               | 31     |
| 6        | Sava Monting         | 19       | 8       | 2          | 9      | 41                  | 40                 | 1                | 26     |
| 7        | Šparta Elektra       | 20       | 6       | 3          | 11     | 42                  | 60                 | -18              | 21     |
| 8        | Slavonac             | 19       | 5       | 2          | 12     | 31                  | 54                 | -23              | 17     |
| 9        | Škvadra 2012.        | 19       | 5       | 2          | 12     | 29                  | 55                 | -26              | 17     |
| 10       | Ivanjska Šimići (-1) | 19       | 5       | 2          | 12     | 29                  | 62                 | -33              | 16     |
| 11       | NKV ZG 2003.         | 19       | 4       | 3          | 12     | 25                  | 46                 | -21              | 15     |

### LISTA STRIJELACA

41 - Damir OREŠKOVIĆ (Zapruđe); 22 - Matija DŽEPINA-BAJIĆ (Ravnice); 18 - Joso JURIĆ (ZET); 15 - Tomislav BAKRAN (Hrašće); 14 - Danijel MAĐERČIĆ (Zelengaj); 13 - Davor PRNJAK (Slavonac); 12 - Denis VRŠEK (ZET)

### SUSPENDIRANI

Hrašće - neplaćena kazna; Jusuf ŠEHIĆ (ZET) - neplaćena kazna

22. kolo, ponedjeljak, 15. lipnja 2015. godine; 19:00 h

|   |                |                 |                            |
|---|----------------|-----------------|----------------------------|
| 1 | Zapruđe        | Ravnice         | 16. 6. u 19:00 h; Posavina |
| 2 | Hrašće         | Zelengaj        |                            |
| 3 | ZET            | Sava Monting    |                            |
| 4 | Škvadra 2012.  | Slavonac        |                            |
| 5 | NKV ZG 2003.   | Ivanjska Šimići | 16. 6. u 19:00 h; Hrašće   |
| 6 | Šparta Elektra | SLOBODNI        |                            |